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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase je porasla na 
području Podrinja 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Klaničari sa područja podrinjskog 
regiona protekle su sedmice 
otkupljivali tovne bikove SM rase po 
višoj ceni u odnosu na prethodni 
period, pošto je dominirao iznos od  
350 din/kg. Obim otkupa bio je 
dobar. Pored bikova klaničari sa 
ovog područja otkupljivali su i krave 
za klanje SM rase po dominantnoj 
ceni od 260 din/kg. 

U klanicama na području 
mačvanskog regiona evidentiran je 
rast otkupne cene tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
na dominantnih 355 din/kg, a 
ponuda i otkup ove kategorije 
goveda bili su dobri. 

Otkupna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma 

iznosila je 550 din/kg u klanicama na 
području Požarevca i okolnih mesta. 
Pored teladi otkupljivana su i tovna 
junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma po dominantnoj ceni od 
500 din/kg i krave za klanej SM rase 
po ceni od 220 din/kg. Na pijaci žive 
stoke u Požarevcu mogle su se 
pazariti iste kategorije goveda, a i 
cene su bile iste kao u klanicama. 

Dominantna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma 
iznosila je 600 din/kg, a za tovne 
bikove SM rase, telesne mase preko 
500 kilograma, trebalo je izdvoiti 
310 din/kg na pijaci žive stoke u 
Smoboru, tokom protekle sedmice.  
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Rast prodajne cene prasadi na pijaci žive  
stoke u Kragujevcu 

U klanicama na području 
braničevskog regiona evidentiran je 
pad otkupne cene šilježadi u odnosu 
na prethodnu sedmicu. Dominirao je 
iznos od 240 din/kg. Pored šilježadi 
klaničari sa ovog područja 
otkuupljivali su jagnjad po 
dominantnoj ceni od 500 i ovce po 
ceni od 220 din/kg. 

Rast  prodanje cene jagnjadi na 
dominantnih 400 din/kg i niža cena 
ovaca sa dominantnih 190 din/kg  
zabeležen je tokom treće sedmice 
septembra na stočnoj pijaci u 
Kragujevcu. Viša je bila otkupna 
cena jagnjadi i u klanicama na 
području šumadijskog regiona, pošto 

je dominirao iznos od 500 din/kg, 
Otkupna cena jagnjadi bila je 

viša, a ovaca niža u odnosu na 
prethodni period u klanicama na 
području podrinjskog regiona,  pošto 
se otkup jagnjadi odvijao za 350 din/
kg, dok je kod ovaca dominirao iznos 
od 190 din/kg. Na pijaci žive stoke u 
Loznici, takođe je bila viša prodajna 
cena jagnjadi u istom period, tako da 
je dominirao iznos od 430 din/kg. 

Klaničari sa područja 
mačvanskog regiona oborili su 
otkupnu cenu jagnjadi u odnosu na 
prethodni period, pošto je dominirao 
iznos od 400 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu 
evidentiran je rast prodajne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma na 350 din/kg I krmača za 
klanje na 200 din/kg. Za razliku od 
njih niže su bile cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
(240 din/kg) i tovnih svinja telesne 
mase preko 120 kilograma (200 din/
kg).  Otkupna cena krmača za klanje 
bila je viša u odnosu na predhodni 
period  i u klanicama na području 
Šumadijskog regiona. 

U klanicama na području 
Podrinjskog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma jer je protekle 
sedmice dominirao iznos od 400 din/
kg uz dobru ponudu i otkup ove 
kategorije svinja. 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 

iznosila je  300 din/kg, a tovnih 
svinja telesne mase preko 120 
kilograma  220 din/kg u klanicama 
Jablaničkog regiona tokom protekle 
sedmice. Na stočnoj pijaci u Leskovcu 
cene su bile više pa je kod prasadi 
dominirao iznos od 280 din/kg,a kod 
tovnih svinja 250 din/kg. 

Niža je bila otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma u klanicama na području 
Srednje-banatskog regiona pošto je 
dominirao iznos od 220 din/kg. 

Nije bilo promena  otkupnih cena 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma i  tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma u 
klanicama na teritoriji Južno-
banatskog regiona u odnosu na 
predhodni period a i obim ponude bio 
je na prošlonedeljnom nivou. 

Pad otkupne cene šilježadi u klanicama 
 braničevskog regiona 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
došlo je do pada prodajne cene 
lucerkinog sena u balama, jer se 
promet kabastog stočnog hraniva 
najčešće odvijao za 20 din/kg. Glavni 
razlog bio je nešto slabiji kvalitet. U 
maloprodajnim objektima na 
području ovog grada došlo je do pada 
dominantne cene sojine sačme na 
120 din/kg i rasta dominantne cene 
suncokretove sačme na 72 din/kg. U 
silosima na području ovog grada 
došlo je do pada cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog u 
rinfuzu. 

Dominantna cena kukuruza 
okrinjenog prirodno sušenog i pšenice 
upakovanih u džakove najčešće od 
50 kilograma bila je izjednačena pa 
je kod obe kulture iznosila 25 din/kg 
na gazdinstvima u okolini Leskovca.. 

Rast cene pšenice i stočnog ječma 
upakovanih u džakove od 50 
kilograma zabeležen je na pijaci u 
Loznici, pa je kod pšenice dominirao 
iznos od 28 din/kg, a kod stočnog 
ječma iznos od 29 din/kg. 

Kukuruz okrunjen prirpdno sušen 
upakovan u džakove bio je skuplji u 
odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Pančeva, jer 
se najčešće mogao pazariti za 24 din/
kg. 

Nije bilo promena cena u odnosu 
na prethodni period u  
maloprodajnim objektima na 
području Pirota, jer je cena sojine 
sačme iznosila 115 din/kg, a 
dominantna cena suncokretove 
sačme 57 din/kg. Za kukuruz je 
trebalo izdvojiti 34 din/kg a za stočno 
brašno 26 din/kg. 

 Ujedinjena udruženja poljoprivrednika Srbije pozvala su građane u nedelju 
29. septembra da ih podrže na ”poljoprivredno-seoskom skupu“ koji će održati u 
Novom Sadu. Oni su pozvali poljoprivrednike, građane, S.A.N.U. i ostalu stručnu 
javnost, PROGLAS, organizatore proizvodnje poljoprivrednih proizvoda, bivše i 
sadašnje poslanike u Skupštini Republike Srbije, bivše i sadašnje članove Vlade 
Republike Srbije i sve one koji su bar jednom bili na njivi, u voćnjaku, u 
povrtnjaku, u plasteniku, u štali, u kokošinjcu, svinjcu.. U nedelju u 12:01 sati na 
platou ispred Banovine u Novom sadu oni pozivaju na polemiku u vezi tema: 
”Selo i poljoprivreda u Srbiji: Gde smo pogrešili?, Šta dalje raditi?“. 
 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 16. do 20. septembra 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Slaba ponuda 
 
•  Rast cena 
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PRODUKTNA BERZA 


